
تذكیر
:مستقیم المنتصفین)1
:النظریة-

.المستقیم الذي یشمل منتصفي ضلعین یوازي الضلع الثالث‘ في مثلث
.طول القطعة الواصلة بین ھذین المنتصفین یساوي نصف طول الضلع الثالث

]منتصف إذا كان  ]منتصف و [ ]
)فإن  ) ∕∕ B وB = × BC

:النظریة العكسیة-
فإنھ ‘ إذا كان مستقیم یشمل منتصف أحد أضلاع المثلث ویوازي ضلعا ثانیا منھ 

.یشمل منتصف الضلع الثالث
)إذا كان المستقیم  ]منتصف یشمل ( )ویوازي [ )فإن ‘ ( یشمل (

]منتصف  ]

طعھما مستقیمان غیر متوازیانالمثلثان المعینان بمستقیمین متوازیین یق)2
:النظریة-

]تنتمي الى الضلع Mإذا كانت النقطة ‘ ABCفي مثلث  تنتمي Nو النقطة [
]الى الضلع  )وكان المستقیمان [ )و ( :متوازیان فإن( MAB = NAC = BC



]ثم عین منتصفي الضلعین ABCأرسم مثلث :01التمرین  ]و[ ]
]أرسم مستقیم منتصفي الضلعین  ]و[ ]

]منتصف . مثلثEFG:02التمرین  ]منتصف و[ ]
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أحسب الطول . EF = 21cmإذا علمت أن  
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)المستقیمان :07التمرین  )و ( .متوازیان(

⋅⋅⋅ = ⋅⋅⋅RT = ⋅⋅⋅⋅⋅⋅
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